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Las actividades que se presentan a continuacion tienen como objetivo servir de modelo para la
preparacion del examen dirigido a superar la materia de BIOLOGIA Y GEOLOGIA, dentro
del programa personalizado extraordinario para el alumnado de 4° ESO.

NO serén evaluadas y NO deberan ser entregadas en la prueba de septiembre.

ACTIVIDADES

LA CELULA

1. Alavista de la figura adjunta, conteste a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué tipo de célula representa el dibujo? [0,1].
b) Nombre las estructuras numeradas del 1 al 9 [0,9].
c) Cite una funcidén de las estructuras sefialadas con los niumeros 1, 2, 3y 4 [0,8].
d) éComo se reproducen estas células? [0,2]

2. Enrelacidon con la imagen adjunta, conteste a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué representa este esquema? [0,1]
b) Indique en qué tipo de células se encuentra [0,1].
c) Indique qué representan A, B, C, Dy E [0,5].
d) Indique dos funciones en las que esté implicada esta estructura celular [0,3].

3. Alavista de las imagenes, conteste las siguientes cuestiones:
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a) Identifique los tipos celulares que se representan con las letras A, By C, indicando un criterio en cada caso [0,75].

b) ¢Qué tipo celular carece de orgédnulos membranosos? [0,25].

¢) Indique los tipos de células que presentan: pared celular [0,25], mitocondrias [0,25], genoma de ADN circular [0,25] y
ribosomas [0,25].

4. Cite tres diferencias entre las células procaridticas y las eucarioticas [0,6], y tres entre las células animales y
vegetales [0,6].

5. Exponga cuatro principios fundamentales de la teoria celular [1].

6. Enrelacion con la imagen adjunta, indique:
a) El nombre de las estructuras numeradas del 1 al 10 [1].
b) ¢Qué tipo de célula esta representada? [0,1].
¢) Indique dos argumentos que lo justifiquen [0,3].
d) Indigue una funcién de las estructuras sefialadas con los nimeros 4, 5y 8 [0,6].

7. a)Cite ocho organulos o estructuras celulares que sean comunes para las células animales y vegetales, indicando
una funcién para cada uno de ellos [1,6]. b) Nombre una estructura u organulo especifico de una célula animal y
otro de una célula vegetal, sefialando las funciones que desempefian [0,4].

8. Enrelacién con las imagenes de la pregunta anterior responda a las siguientes cuestiones:
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a) Indique dos estructuras caracteristicas del tipo celular representado en la imagen A que no existan en el tipo
celular representado en la imagen B [0,4].

b) Cite dos estructuras caracteristicas del tipo celular representado en la imagen B que no existan en el tipo
celular representado en la imagen A [0,4].

¢) Indique el tipo de citocinesis que presenta cada uno de estos tipos de celulares [0,2].

9. Enrelacidn con la figura adjunta, conteste las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué tipo de célula se representa en la figura? [0,1].
b) Indique el nombre de los organulos celulares o las estructuras sefialados por lineas y representados por
numeros [0,9].
c) Cite la principal funcidn de los organulos sefialados por los nimeros 2, 4, 5,6y 9 [0,5].
d) Indique los nimeros correspondientes a tres organulos o estructuras que contengan ADN [0,3].

10. a) Explique las etapas de la interfase [0,6]. b) Indique el nombre de las fases de la mitosis [0,4]. c) Defina
citocinesis [0,5]. d) Explique las diferencias entre la citocinesis de las células animales y vegetales [0,5].

11. Defina mitosis [0,5] y describa lo que ocurre en cada una de sus fases [1]. Defina citocinesis [0,5].
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12. En relacion con la imagen adjunta, en la que se observa el nucleo de una célula eucariota, responda a las
siguientes cuestiones:
a) Identifique los elementos sefialados con A, B, C, Dy E [0,5].
b) Indique una funcién de cada uno de ellos [0,5].
c) Indique en qué fase del ciclo celular se encuentra el material genético y cite tres niveles sucesivos de

compactacion del mismo [0,4].
d) Defina los términos: cromatidas, centromero y cromosomas homalogos [0,6].

D

13. En relacidn con la figura adjunta responda las siguientes cuestiones:
a) éDe qué proceso bioldgico se trata? [0,1]
b) Nombre las fases representadas en los dibujos A, B, Cy D [0,4].
c) Ordénelas secuencialmente [0,1].
d) Identifique los elementos o estructuras sefialados con los nimeros 1, 2, 3y 4 [0,4].
e) éCual es el significado bioldgico de este proceso en su conjunto? [0,4]
f) Cite dos caracteristicas presentes en la figura que indiquen si los esquemas corresponden a una célula animal
o vegetal [0,2].
g) Explique la fase representada con la letra B [0,4].
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14. a) Defina ciclo celular [0,5] e indique, mediante la realizacién de un esquema, las fases en que se divide [0,5]. b)
Represente graficamente cémo varia el contenido de ADN durante las fases de dicho ciclo celular [0,5].

15. Laimagen muestra una fase de un proceso celular. Conteste a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué proceso representa? [0,2].

b) ¢A qué fase de ese proceso corresponde? [0,2]. Describa lo que ocurre en esta fase [0,4].

c) éEn qué tipo de célula eucariota se desarrolla el proceso representado? [0,2].

d) Nombre la fase anterior y la fase posterior a la representada [0,2], y explique con la ayuda de un dibujo lo

gue sucede en cada una de ellas [0,8].

16. En relacidn con la figura adjunta que representa un proceso bioldgico, responda las siguientes cuestiones:
a) ¢De qué proceso bioldgico se trata? [0,2].
b) Nombre las fases representadas con los dibujos Il y IV [0,1].
c) Identifique los elementos sefialados con los nimeros 1, 2y 3 [0,3].
d) Exponga dos razones que justifiquen el tipo celular eucaridtico en el que tiene lugar este proceso [0,4]. b).-
Nombre y describa brevemente las fases | y Ill [0,6].
e) ¢Cudl es el significado bioldgico de este proceso? [0,4].

17. Enrelacidn con la imagen adjunta, conteste las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué representa la imagen? [0,1].
b) ¢Qué representan las letras Sy M de la imagen? [0,2].
c) Explique en qué consisten G 1y G 2 [0,5].
d) éQué nombre recibe el conjunto de las fasesG1,Sy G2 ?[0,2].
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e) Represente graficamente la variacién de la cantidad de ADN a lo largo del proceso [0,5]. Indique dos motivos que

justifiquen la importancia de la fase M [0,5].

18. En relacidn con las figuras adjuntas, responda razonadamente las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué proceso bioldgico representa el conjunto de figuras? [0,25].
b) Ponga nombre a los dibujos 1, 2, 3, 4, y ordénelos en la secuencia correcta [0,25].
c) Identifique e indique la funcion de los elementos sefialados con las letras Ay B [0,5].
d) Explique qué ocurre en los esquemas 1, 2, 3y 4 [0,5].
e) éCual es el resultado de este proceso y qué significado bioldgico tiene? [0,5].
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19. En relacidn con la figura adjunta, conteste las siguientes cuestiones:

a) éDe qué proceso bioldgico forman parte las etapas Ay B [0,1]

b) Identifique las etapas Ay B [0,2].

c) ¢éQué representan los numeros del 1 al 7? [0,7].
d) En relacién con el proceso representado en la figura anterior, indique cual seria la etapa que sigue a la B [0,2].

e) Enumere tres acontecimientos que ocurren en la etapa posterior a la B [0,6].
f) éPor qué la estructura 4 se representa con dos colores diferentes? [0,2]?
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20. Las Leyes de Mendel. Enuncie y haz el esquema de:
a- Primera ley
b- Segunda ley

21. Defina: a) gen; b) genotipo; c) fenotipo; d) alelo; e) locus.

22. Enla especie humana el poder plegar la lengua depende de un gen autosémico. Sabiendo que Juan puede plegar
la lengua, Ana no puede hacerlo y el padre de Juan tampoco éQué probabilidades tienen Juan y Ana de tener un
hijo que pueda plegar la lengua? Haz un esquema de cruzamiento bien hecho.

23. Dos condiciones anormales en el hombre, que son las cataratas y la fragilidad de huesos son debidas a alelos
dominantes. Un hombre con cataratas y huesos normales cuyo padre tenia ojos normales, se casd con una mujer
sin cataratas, pero con huesos fragiles, cuyo padre tenia huesos normales. Calcula la probabilidad de :

a) Tener un hijo completamente normal

b) Que tenga cataratas y huesos normales

¢) Que tenga ojos normales y huesos fragiles
d) Que padezca ambas enfermedades.

24. En el Daltonismo: a. ¢Cudles seran las proporciones genotipicas que podriamos esperar de la descendencia de
una mujer fenotipicamente normal, cuyo padre era daltdonico y cuyo marido es normal? b. ¢Qué circunstancias
tienen que darse para que un padre y su hijo varén sean dalténicos.?

25. Una mujer de ojos pardos, cuyo padre era dalténico y cuya madre tenia los ojos azules se casa con un hombre
de ojos azules y visién normal. Determinar los genotipos del hombre y la mujer, los tipos de gametos y los
fenotipos de sus hijos, indicando la probabilidad en cada sexo [1] .

26. En relacion con la figura adjunta responda a las siguientes cuestiones: a) ¢Qué tipo de herencia representa,

teniendo en cuenta que la descendencia presenta plumas blancas y negras?. b) Indique los genotipos y los
fenotipos de los descendientes si se cruzara un individuo negro y uno blanco-negro [0,5]. Realice los cruces
correspondientes.

27. En una pareja uno de los miembros es del grupo sanguineo AB y factor Rh negativo y el otro es del grupo Ay

factor Rh positivo, siendo uno de los progenitores de este ultimo del grupo 0 y factor Rh negativo. Indique los
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28.

29.

30.

31

32.

genotipos de la pareja, los gametos producidos por cada uno y la frecuencia fenotipica de la descendencia.
Razone las respuestas representando los esquemas de los posibles cruces.

Un matrimonio, ambos con visién normal, tiene un hijo vardn dalténico. ¢ Cudl es la probabilidad de que tengan
una hija dalténica?. Si el hijo dalténico se casa con una mujer normal no portadora, ¢podrian tener alguin hijo,
varon o hembra, dalténico?. Razonar las respuestas en cada caso.

La hipermetropia es un defecto ocular hereditario que impide enfocar correctamente los objetos cercanos. La
herencia de algunos tipos de hipermetropia se debe a un Unico gen autosémico con dos alelos: Hy h. Un hombre
y una mujer hipermétropes tienen un hijo hipermétrope y otro con visién normal. A partir de estos datos indique:
a) si la hipermetropia que sufre esta familia es un caracter dominante o recesivo; b) los genotipos de los padres
y de los dos hijos; c) en el caso de que el hijo hipermétrope tuviera una nifia con una mujer con visiéon normal,
équé probabilidad tendria esa nifia de ser hipermétrope?. En cada caso, razone las respuestas mediante la
realizacién de los cruces necesarios.

La imagen adjunta representa un experimento basado en las Leyes de Mendel. En ella se muestra el cruce entre
un gallo y una gallina, ambos con plumas de color negro, que da lugar a tres pollitos de color negro y un pollito
de color gris. Con los datos que se indican, conteste las siguientes cuestiones:

a).- Deduzca qué alelos corresponderan a los nimeros 2, 3 y 4. Indique los genotipos para el color de las plumas
de los animales 1, 5, 6 y 7. ¢En qué proporcidn se presentan los genotipos de los descendientes?. b).- ¢Cuales
serian las proporciones de los genotipos y los fenotipos de la F1 si el cruce se hubiera producido entre los pollos
1y 7? [0,6]. ¢Y si el cruce se hubiera producido entre los ejemplares 5 y 7? [0,4]. Razone las respuestas
representando los esquemas de los posibles cruces.
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. Enla especie humana el pelo en pico depende de un gen dominante (A); el gen que determina el pelo recto es

recesivo (a). ¢Cémo podran ser los hijos de un vardén de pelo en pico, heterocigédtico, y de una mujer de pelo
recto, homocigdtica? Haz un esquema de cruzamiento bien hecho.

Indique cdmo serian los descendientes que tendria un hombre albino en los siguientes casos: a) con una mujer

de pigmentacién normal homocigdtica; b) con una mujer de pigmentacién normal cuya madre era albina; c) con
una mujer de albina. Razone las respuestas representando los esquemas de los posibles cruces.
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33. Un hombre de cabello rizado y con dificultad para ver a distancia (miopia) se casa con una mujer también de pelo
rizado y de visidn normal. Tuvieron dos hijos: uno de pelo rizado y miope y otro de pelo liso y visién normal.
a) ¢Cudl seria el genotipo de los progenitores?.
b) ¢ Cual seria el genotipo de los hijos?. Indicar todas las posibilidades.
c) Si esta pareja tuviera un tercer hijo, ¢ podria éste ser de pelo rizado y vision normal?. Razona la respuesta

34. Un ganadero compro una pareja de borregos con lana blanca que suponia de raza pura. Todos los cruces entre
estos dos borregos dieron lugar a borregos blancos. Sin embargo, en algunos cruces entre estos descendientes
aparecieron borregos negros. Explique cémo es posible que haya habido descendencia de borregos negros. éQué
haria usted para demostrar si los borregos que compré el ganadero eran de raza pura?. Razone las respuestas
representando los esquemas de los posibles cruces.

INFORMACION GENETICA

35. En la imagen adjunta se muestra esquematicamente la estructura de un tipo de biomolécula. Conteste las
siguientes cuestiones:
a) Identifique el tipo de biomolécula representada [0,2].
b) Indique los nombres de sus componentes sefialados con los nimeros 1, 2y 3 [0,3].
c) Especifique los nombres de los enlaces entre el componente 1y 2 y entre el componente 1y 3 [0,4].
e) Nombre de tres macromoléculas formadas por la polimerizacidn de este tipo de moléculas [0,1].

HoN

=N
N
AL
3— HO—P—0- N B
. 0
O | 1

OHOH

36. A partir de una célula vegetal se ha aislado un fragmento de acido nucleico bicatenario con un 27% de adenina.
Indique y razone las respuestas:
a) El tipo de acido nucleico al que corresponde [0,4].
b) Los porcentajes esperados de U, T, Gy C [0,6].
37. Nombray explica la funcién de los distintos tipos de ARN [1].

38. Explica el proceso de replicacion [1].

39. En relacidn con la figura adjunta, que representa una molécula de ADN, conteste las siguientes cuestiones:
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a).- ¢éQué representan las lineas de puntos que unen las moléculas marcadas con los nimeros 1y 4 y las indicadas
con los nimeros 2y 3? [0,1].

b) Nombre las moléculas que estan unidas por tres lineas de puntos y las que estan unidas por dos [0,2].

c) ¢Qué seiala el recuadro nimero 57 [0,2].

d) Explique qué es la complementariedad de bases en el ADN [0,2] .

e) ¢Qué quiere decir que la replicacidon del ADN es semiconservativa? [0,3].

40. Un incendio ha producido grandes cambios en el fenotipo, aunque no en el genotipo, de los individuos de una
poblacién de ratones. ¢Seran esos cambios heredados por los descendientes? [0,4]. Un agente quimico ha
producido cambios en el genotipo, aunque no en el fenotipo, de los individuos de una poblaciéon. ¢Seran esos
cambios heredados por los descendientes? [0,6]. Razone las respuestas.

41. Define:
a) Biotecnologia
b) Ingenieria genética
c) Célula madre
d) Clonacion:

42. En relacion con la figura adjunta, responda las siguientes preguntas:
a) Nombre las moléculas representadas con los nimeros 1, 2 y 3 [0,3].
b) Cite el nombre del proceso A que permite la sintesis de la molécula nimero 2 [0,2].
c) ¢éQué se representa con el nimero 5? [0,2]
d) Cite el nombre del proceso B que permite la sintesis de la molécula nimero 4 [0,2].
e) Cite el nombre de la macromolécula representada con el nimero 4 [0,1].
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43. Con lasiguiente secuencia de ADN, 3’-TCATTAGGGTAGTGTATTTTGA-5’ y sirviéndote de la tabla adjunta, indique:
a) La secuencia del ARNm transcrito, mostrando los extremos.
b) La secuencia de la cadena polipeptidica correspondiente.
c) Si se eliminara el nucleétido citosina del ADN, écudles serian entonces las secuencias de ARNm y polipéptido?

2* posicion del codon
|U[C]A] G

]

Phe | Ser Tyr Cys U
U Phe Ser Tyr Cys Cc
Leu Ser STOF STOP A
S JLey [Ser |[|STOP | T .G ] =
Leu Pro His Arg U '8
o C |lLevw |Pro His Arg c z
QD o
= Leu Pro Gin g ~ o
S { jley | Pro | Gin | Arg G | =
o e Thr Asn Ser U S
L2 A e The Asn Ser c g
§_ lle Thr Lys Arg - 8.
- | IMet | Thr |Lys | Arg .G | ©-
e Va |Ala |Asp | Giy U -
G Val Ala Asp Gly C
Val Ala Giu Gly -
Val Ala Giu Gly G

44. En relacion con la imagen adjunta conteste las siguientes cuestiones:
a) Identifique las moléculas A, By C [0,3].
b) Nombre las moléculas sefialadas con los nimeros 1, 2, 3y 4 [0,4].
¢) éCémo se denomina la region del esquema C sefialada con el nimero 6 [0,1]?.
d) ¢Cémo se denomina el proceso en el que interviene la macromolécula Cy en qué lugar de la célula eucariota
se lleva a cabo? [0,2].
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45. A partir de la tabla siguiente indique el tipo de material hereditario (ADN o ARN, cadena sencilla o doble) de los
diferentes organismos. Razone las respuestas [1].

% de Bases Nitrogenadas
Timina | Citosina | Uracilo | Adenina | Guanina
Humano H 19 — 3 19
Bacteria (E. coli) 24 26 - 24 26
Virus de la gripe — 25 32 23 20
Reovirus —_ 22 28 28 22

46. En relacion con las imagenes adjuntas, responda las siguientes preguntas: ¢ Qué tipo de molécula se representa
en los cuadros 1 y 2?. ldentifique los componentes A, B, Cy D. Nombre los cuatro compuestos posibles que
pueden ocupar la posicién Ay los cuatro que pueden ocupar la posicion E.

NH
1 N< C\N
w L 7
”~ \N
O
‘o~—f|’—o~cu,0 ’
’I o H ]
B NL_j—C
OH OH

- A
“H

NH,
N\ C\N
n-c'\ ¢
”~ \N'
0
-i:»—o— CH o
0 H D
H H
OH H

47. Se coloca en un medio un ARN mensajero cuya composicién es poli-UC, es decir en el que solo aparecen
nucledtidos con uracilo y con citosina y siempre en ese orden, y se sintetiza un determinado polipéptido. Escriba
la secuencia de los primeros doce nucleétidos del ARN mensajero. Utilizando el cuadro adjunto, indique cual
seria la secuencia de aminodacidos del polipéptido que se formaria al traducir dicho ARNm. ¢Cudles serian los

anticodones de los ARNt que portarian estos aminodcidos?

SEGUNDA LETEA

VELAT YHIa L

jij C A ] |
oy ucuy Ua UGy U
uum:}"hm:c vack™ |ugef ™ [c
UUA UcA [ | UAA punas | UGA peads 4
um}lm ueG UAG peedla TIGG o |G
cuu ocy c.m}ﬁ cGU u
clcucl  |ccct . |cack™ |cacl
CUA CCA CAA coal A
cug] |cc cm}’" coa) |a
AL ACLI AA AGU u
A ATIC bite Aﬂﬂﬂruﬂmaﬁﬂ}"c
AUA ACA m},}‘ A.Gﬁ}“ A
AUG met | ADG AAG AGG [t]
GUU C—&U}w GGU u
Il Guc ol Goc i GAC GGC ahi C
GUA[™ |GCA Gu}m GGA A
GUG GOG GAG aae) o
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ESTRUCTURA DE LA TIERRA

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

NOMBRA Y EXPLICA LOS TIPOS DE ONDAS SISMICAS
EXPLICA LAS DISCONTINUIDADES

EL NUCLEO

MANTO

MESOSFERA

ENDOSFERA

COMPLETA

CORTEZA OCEANICA CONTINENTAL

ESPESOR

ANTIGUEDAD

COMPOSICION

(ROCAS)

(ESTRUCTURAS)

ZONAS

55.

56.

57.

EXPLICA:
a. ¢CUAL ES EL ORIGEN DEL CALOR INTERNO DE LA TIERRA?
b. ¢COMO SE TRANSPORTA ESTE CALOR HACIA LA SUPERFICIE?

HIPOTESIS DE LA DERIVA CONTINENTAL:
a. ¢QUIEN LA PROPUSO Y EN QUE ANO?
b. EXPLICALA

c. NOMBRA LAS PRUEBAS QUE APORTO.

HIPOTESIS DE LA EXPANSION DEL FONDO OCEANICO:

a- ¢éQUIEN LA PROPUSO Y EN QUE ANO?
b- NOMBRA 'Y EXPLICA LAS OBSERVACIONES EN LA QUE SE BASARON.
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A CURSO 23-24
i ; MANILVA. MALAGA
unta de Andalucia

DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA Y GEOLOGIA

TECTONICA DE PLACAS

58. IDENTIFICA 10 PLACAS EN EL DIBUJO INDICANDO DONDE ESTAN
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A CURSO 23-24
1 ; MANILVA. MALAGA
unta de Andalucia

DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA Y GEOLOGIA

Mapa de las Placas Tectonicas

Dpto. Biologia y Geologia 29700722.bioygeo@g.educaand.es ACTIVIDADES PRACPE 42 ESO BYG



CURSO 23-24
i 3 MANILVA. MALAGA
unta de Andalucia p .
Consejeria de Educaciony Deporte DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA 'Y GEOLOGIA

59. PLACAS LITOSFERICAS:
a-DEFINICION
b-TIPOS QUE HAY, INCLUYENDO UN EJEMPLO.
60. POSTULADOS DE LA TECTONICA DE PLACAS.
61. NOMBRA Y EXPLICA LAS PRUEBAS DE LA TECTONICA DE PLACAS.

62. NOMBRA QUE TIPO BORDE ES Y EXPLICA LOS FENOMENOS QUE OCURREN ENTRE LA PLACA DE NAZCA Y LA PLACA
SUDAMERICANA

63. NOMBRA QUE TIPO DE BORDE ES Y EXPLICA LOS FENOMENOS QUE OCURREN ENTRE LA PLACA
NORTEAMERICANA Y LA EUROASIATICA

64. NOMBRA QUE TIPO DE BORDE ES Y EXPLICA LOS FENOMENOS QUE OCURREN ENTRE LA PLACA DE FILIPINAS Y
LA PLACA EUROASIATICA

65. LIMITES PASIVOS O NEUTROS
66. EXPLICA LA APARICION Y EVOLUCION DE LAS ISLAS CANARIAS
67. NOMBRA EN ORDEN LAS ETAPAS DEL CICLO DE WILSON

68. CAUSAS DEL MOVIMIENTO DE LAS PLACAS
DEFORMACIONES DE LAS ROCAS

69. ESTRATOS:
a- DEFINICION
b- NOMBRA Y EXPLICA SUS PARTES

70. PLIEGUE:
a- DEFINICION
b- NOMBRA y EXPLICA SUS PARTES
71. FALLA:
a- DEFINICION
b- NOMBRA y EXPLICA LOS ELEMENTOS GEOMETRICOS DE LAS FALLAS
72. NOMBRA y EXPLICA LOS TIPOS DE FALLAS

73. IDENTIFICA SI SON PLIEGUES O FALLAS, SENALA SUS ELEMENTOS Y CLASIFICA EL TIPO DE PLIEGUE O FALLA QUE
SON.
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